
Ata da 3ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vargem Alegre/MG; realizada no 

dia 14 de fevereiro de 2019, às 16:00 horas, em sua sede própria, situada à Avenida Cândido 

Machado, nº 73, Centro, Vargem Alegre. Presentes: O Presidente: Joerso Marques Ferreira; 

vice-presidente: Sideney Machado Dias; Secretário: Eduardo do Amaral Franco; bem como 

os demais vereadores que assinaram a lista de presença e foram confirmados pela chamada 

realizada, confirmando-se o quórum regimental. O Senhor presidente deu por aberto o 

Pequeno Expediente solicitando o vereador Francisco de Oliveira Lisboa para ler uma 

passagem na Bíblia, Salmo 28. Não foi feita a leitura da ata da sessão anterior uma vez que 

ela não foi regidida, ficando sua aprovação para a próxima sessão.  O presidente respondeu 

a Questão de Ordem levantada pela excelentíssima senhora Vereadora Maria Cecília da 

Costa Garcia, o qual informou que já se manifestou a respeito na reunião Ordinária do mês 

quando determinou o afastamento dos Projetos de Leis 036/037 de 2018 para readequação 

do rito, portanto a questão de Ordem foi parcialmente acatada, já que deixou de acatar a 

sugestão de envio de ofício ao Juizo das Primeira e Segunda  Vara Cível da Comarca e ao 

Ministério Público, por entender tal  sugestão absolutamente descabida e despropositada, 

cabendo à vereadora, caso assim entenda tomar tal providência. Em seguida o Vereador 

Secretário leu a pauta da reunião, os Pareceres dos Projetos : a) Projeto de Lei nº036/2018, 

cuja ementa é “Substitui todos os anexos da Lei Municipal nº468/2014”, de autoria do 
poder Executivo Municipal, b)Projeto de Lei nº037/2018, cuja ementa é: “Dispõe sobre o 
Procedimento Relativo à Extinção do Vínculo dos Servidores não Efetivos com Cargos 

Extintos por Lei”, de Autoria do poder Executivo Municipal, c)Projeto de Lei nº002/2019, 

cuja Ementa é: “Concede Reajuste Vencimentos e dá outras providências”, de autoria do 
Poder Executivo Municipal”. Para registro e tramitação o vereador secretário comunicou 

que foi apresentado pelo Tribunal de Contas as contas do Município do Exercício de 2016, 

cuja cópia foi entregue aos vereadores nesta reunião.  Logo após o senhor presidente deu 

por aberto o uso da Tribuna de acordo com a inscrição prévia de cada vereador, sendo que 

fez o uso da palavra  a vereadora: Maria Cecília da Costa Garcia cumprimentou a todos, e 

questionou o presidente o motivo das urgências dos Projetos de Lei apresentados, e 

reclamou mais uma vez o horário da reunião em apoio a colega Elisangela. O presidente 

Joerso Marques deu por aberto o Grande Expediente: Horário destinado a  discussão e 

votação dos Projetos de Lei em pauta: a) Projeto de Lei nº036/2018, cuja ementa é 

“Substitui todos os anexos da Lei Municipal nº468/2014”, de autoria do poder Executivo 

Municipal, colocado em primeira discussão não houve manifestação, colocado a votos, foi 

aprovado por 05 votos a 03; b)Projeto de Lei nº037/2018, cuja ementa é: “Dispõe sobre o 
Procedimento Relativo à Extinção do Vínculo dos Servidores não Efetivos com Cargos 

Extintos por Lei”, de autoria do poder Executivo Municipal, colocado em primeira discussão 

não houve manifestação, colocado a votos, foi aprovado por 05 votos a 03; c)Projeto de Lei 

de nº 002/2019 Cuja Ementa “Concede Reajuste de Vencimentos e dá outras 

providências” de autoria do Executivo, colocado em segunda discussão não houve 

manifestação, colocado a votos, foi aprovado por 5 votos a 3. Não havendo mais nada a ser 



tratado o senhor presidente encerrou a Sessão agradecendo a presença de todos 

convocando os Senhores Vereadores para a próxima reunião a ser realizada após 15 

minutos do término desta, e para constar mandou lavrar a presente Ata, que será lida, 

discutida, e se aprovada, será assinada por quem de direito. Vargem Alegre, 14 de fevereiro 

de 2019. 
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